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YHDISTYKSEN PERUSTAMINEN 
Mistä kipinä yhdistyksen perustamiseksi syttyi, siitä ei ole tarkkaa tietoa. Voimme vaan olla iloisia siitä, että 11 aktiivista paloveteraania perusti yhdistyksemme 23.3.1997. Heidän tavoitteenaan oli toimia yhdessä ja edistää eläkkeellä olevien palomiesten hyvinvointia. 
 Perustaminen tapahtui ”vanhan paloaseman” pienessä luentosalissa. Puheenjohtajaksi valittiin Veikko Nurminen, sihteeriksi  
Jorma Järvinen ja taloudenhoitajaksi Martti Keskinen.  Säännöt saivat lainvoiman 26.9.1997. Niissä yhdistyksen nimeksi tuli Jyväskylän palo – ja pelastuslaitoksen veteraanit ry. Liittymismaksuksi päätettiin 30 mk ja jäsenmaksuksi 50 mk. (Liittymismaksusta luovuttiin 1999.) 
Jyväskylän Palomiehet ry lahjoitti yhdistyksen alkupääomaksi 1000 mk. Lahjoituksen ansiosta yhdistyksen toiminta saatiin ripeästi käyntiin. Voitiin aloittaa heti vuoden 1998 
valtakunnallisen paloveteraanitapahtuman eli Kuusapilakongressin järjestelyt, jotka Helsingin edellisen vuoden Kuusapilakokous oli  meille myöntänyt.  
Kaikkiaan Jyväskylän paloveteraanit ovat järjestäneet tämän paloveteraanitapahtuman viisi kertaa ja seuraavan kerran se pidetään Jyväskylässä vuonna 2019. 
SÄÄNNÖT 
Yhdistyksen sääntöjä on uudistettu kaksi kertaa. Ensin vaihdettiin yhdistyksen nimi Jyväskylän Paloveteraanit ry:ksi ja jäseneksi liittyminen mahdollistettiin myös muille kuin Jyväskylän paloasemalta eläköityneille henkilöille. 
Viimeisin sääntöuudistus tehtiin tänä vuonna, jolloin jäsenyys mahdollistettiin koko maassa pelastustoimessa päätoimisesti toimineille eläkkeellä oleville henkilöille. Lisäksi jäsenyyttä voivat anoa henkilöt, jotka ovat työskennelleet päätoimisesti muulla alalla, mutta vaikuttaneet merkittävästi pelastushallinnon toimialaan ja ovat eläkkeellä. Nykyiset säännöt mahdollistavat myös kunnia-, vapaa- ja kannatusjäsenten valinnan 
HALLINTO 
Yhdistyksen hallinnosta vastaa vuosikokouksessa valittu puheenjohtaja, neljä varsinaista-  ja kaksi varajäsentä. Tässä yhteydessä mainitsen vain puheenjohtajien nimet. 
Puheenjohtajina ovat tähän asti toimineet Veikko Nurminen, Hannes Nejlik , Juha Hjelt, Tauno Penttinen ja Pentti Karppinen. 
TALOUS 
Yhdistyksen tulot kertyvät jäsenmaksuista, Joulumarkkinoiden tuotosta ja noin joka viides vuosi Kuusapilakongressiin tehdyn julkaisun tuotosta. Toiminta on sopeutettu em. tuloihin, joten velkaa ei ole tarvinnut ottaa. Yhdistyksen tilit olivat aluksi Meritassa ja vuodesta 1999 alkaen Keski-Suomen Osuuspankissa.  
Olemme saaneet merkittävää taloudellista tukea Keski-Suomen pelastuslaitokselta yhdistyksen jäsentiedotteiden posti- ja kopiointikuluihin.  Yhdistyksen kokouksien järjestäminen on sujunut hyvin, kun olemme saaneet kokoontua Ristonmaan keskuspaloasemalla. Paloaseman kuntosalin korvaukseton käyttö on yksi toimintamme ja jäsenistömme tärkeä etu. Kiitämme pelastuslaitoksen henkilökuntaa toimintamme tukemisesta. 
Vuodesta 2001 lähtien olemme olleet Yhdistysten Joulumarkkinoilla Hipposhallissa.  Jokavuotisilta markkinoilta saatava tulo on yhdistyksemme toiminnan kivijalka. Emme pystyisi nykyisellä jäsenmaksuillamme tarjoamaan jäsenistöllemme vuotuisia virkistystapahtumia ilman tätä tulolähdettä. Joulumarkkinoiden puuhahenkilöistä ansaitsevat erityismaininnan Kaija Nejlik, jonka valmistama ”koukkupolvisinappi” on ollut monien markkinoiden myyntimenestys, sekä Einari Kirjavaisen toteuttama arpajaiskori,  joka on taannut, että arvat ovat menneet hyvin kaupaksi. 
TOIMINTA 
Yhdistyksen sääntöjen toisessa pykälässä sanotaan näin: ”Yhdistyksen toiminnan tarkoituksena on edistää jäsentensä toimintakuntoa ja viihtyvyyttä sekä tukea eläkkeelle siirtyvän henkilön sopeutumista uuteen elämäntilanteeseen”. 
Tämän sääntövelvoitteen ohjaamana yhdistyksemme on järjestänyt teatteriretkiä, laivaristeilyjä Tallinnaan, matkoja Kuusapilakongresseihin, pikkujoulujuhlia, liikuntatapahtumia, yhteisiä ruokailuhetkiä ja tutustumisia lähialueen kohteisiin. 
Kiitoksen talkootyöstä ja sen vaikutuksista hyvinvointiimme ansaitsevat Kari Laine ja Rauno Sauro, jotka jo viiden vuoden aikana ovat kannustaneet meitä kuntoilemaan ja kertoneet sen tulokset laadukkain testituloksin testatuille. 
Perinteeksi on myös muodostunut Keski-Suomen pelastusjohtaja Simo Tarvaisen isännöimä syystapahtuma, jossa kahvittelun lomassa olemme saaneet kuulla ajankohtaisia asioita Keski-Suomen pelastuslaitoksen toiminnasta sekä valtakunnallisista pelastustoimen suunnitelmista. 
Olemme yhdistyksenä osallistuneet poismenneiden jäsentemme siunaus- ja muistotilaisuuksiin. Ja se on tapahtunut omaisten toivomusten mukaisesti.  
TULEVAISUUS 
Yhdistyksen tulevaisuus näyttää hyvältä. Jäsenmäärä on koko ajan lisääntynyt. Puolisot ja ystävät ovat tulleet mukaan eri tapahtumiin. Kehityksen suunnan ratkaisee se, kuinka hyvin otamme huomioon jäsentemme toiveet ja ikääntymisen tuomat tarpeet. Vireän toiminnan jatkon kannalta on tärkeää jäsentemme osallistuva aktiivisuus muun muassa varojen keräyksessä ja kaikessa yhteistoiminnassa sekä hyvät ja luottamukselliset suhteet vielä työssä oleviin pelastuslaitoksen henkilöihin. 
Yhdistyksessämme on tällä hetkellä 63 jäsentä. Kun vielä saamme tulevaisuudessa eläkkeelle jäävät alan ihmiset liittymään vireän yhdistyksemme jäseniksi, on tulevaisuus turvattu ja voimme edelleen tavata yhteisissä tilaisuuksissa ja muistella menneitä aikoja sekä suunnitella tulevia yhteisiä tapahtumia. 
Kannustan meitä kaikkia osallistumaan yhdistyksen eri tapahtumiin omien voimavarojen rajoissa. Osallistumalla luodaan verkostoja yhteisön sisällä ja torjutaan mahdollisia yksinäisyyden aiheuttamia ongelmia. 
Kiitän Jyväskylän Paloveteraanit ry:n puolesta kaikkia jäseniä kahdenkymmen vuoden ajalta, niin aktiivisia joulumarkkinoiden arpojen- ja Kuusapilajulkaisun mainostilan myyjiä, kuin hallitustyöskentelyssä mukana olleita. Sillä ilman näitä yhteisiä ponnistuksia emme nyt juhlisi merkkipäiväämme. Ja vielä kiitos tilaisuuksiin osallistuville jäsenillemme sekä heidän puolisoilleen, sillä ilman osallistujia ei olisi tarpeen järjestää tilaisuuksia ja toimia yhteisen hyvämme vuoksi. 
Pidetään 20 vuotta sitten syttynyttä ja turvalliseksi, lämpimäksi liekiksi kasvanutta kipinää yhdessä yllä ja juhlitaan tänään, meitä kaikkia.  
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